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ВВЕДЕНИЕ

Настоящая Программа развития роллер спорта в Севастополе на 2017-2021 гг. (далее – Программа) разработана РОО «Федерация Роллер Спорта Севастополя» в соответствии с пунктом 5 части 3 статьи 16 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации. 

При разработке Программы учитывался российский опыт развития роллер спорта.

Представленная Программа является основным (директивным) документом, определяющим стратегию (цели, задачи), увязанным по срокам, средствам и методам реализации мероприятий, обеспечивающим решение приоритетных задач развития роллер спорта в Севастополе, включая подготовку спортсменов сборной Севастополя. 
Ход и результаты реализации Программы рассматриваются на заседаниях руководящих органов РОО «Федерация Роллер Спорта Севастополя».  Регулярный контроль выполнения намеченных мероприятий, проведение обобщенного анализа полученных данных позволит, в случае необходимости, своевременно корректировать Программу.

Ограничить административный риск неэффективного управления Программой позволит: регулярная и открытая публикация данных о выполнении мероприятий Программы и выполнении участниками программы, взятых на себя обязательств; обобщение и анализ опыта привлечения внебюджетных и кредитных ресурсов, разработка рекомендаций для участников программы.
ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

«РАЗВИТИЕ РОЛЛЕР СПОРТА В СЕВАСТОПОЛЕ 

НА 2017-2021 ГГ.»
	Наименование программы
	«РАЗВИТИЕ РОЛЛЕР СПОРТА В СЕВАСТОПОЛЕ НА 2017-2021 ГГ.»

	Дата принятия решения о разработке Программы
	10 октября 2016 года.

	Разработчик программы 
	Севастопольская региональная общественная организация «Федерация Роллер Спорта Севастополя»

	Цель Программы
	Создание условий, обеспечивающих возможность эффективного развития роллер спорта в Севастополе для завоевания передовых позиций в российском спорте, утверждения принципов здорового образа жизни и решения социальных проблем общества средствами физической культуры и спорта.
Повышение интереса к роллер спорту и направлениям в роллер спорте, создание соревновательной атмосферы среди роллеров, повышение заинтересованности спортсменов в повышении своей квалификации и участии в соревнованиях. 



	Задачи Программы
	Повышение эффективности подготовки спортсменов Севастополя по роллер спорту к крупнейшим всероссийским и международным соревнованиям. Совершенствование системы подготовки спортивного резерва, вовлечение максимально возможного числа детей, подростков и молодежи в систематические занятия видом спорта. Укрепление материально-технической базы и развитие инфраструктуры роллер спорта, строительство и реконструкция спортивных сооружений для проведения спортивных соревнований по роллер спорту. Организация и проведение российских и международных соревнований, массовых мероприятий, включая внесоревновательные, направленных на поддержку и популяризацию роллер спорта.

	Важнейшие целевые индикаторы и показатели
	Целевыми показателями эффективности Программы являются привлечение Севастопольских спортсменов к систематическим занятиям и подготовке к соревнованиям, масштаб развития детско-юношеского и массового спорта в Севастополе, по отношению к уровню 2016 года.

Важнейшими целевыми индикаторами и показателями Программы являются:

· Количество привлечённых в сборную команду Севастополя

· количество юных спортсменов, занимающихся роллер спортом;

· увеличение численности занимающихся видом спорта к уровню 2016 года;

· количество введенных в эксплуатацию объектов различных категорий для занятий роллер спорта;

· число тренеров по роллер спорту;

· число штатных тренеров по роллер спорту;

· 

	Срок реализации Программы
	Реализация Программы может включать 3 этапа.

Первый этап 2017-2018 гг. направлен на:

· разработку и реализацию целевых комплексных программ подготовки спортсменов сборной команды Севастополя;

· совершенствование нормативно-правовой базы развития роллер спорта, включая массовые формы; 

· развитие материальной базы роллер спорта, начало строительства современных спортивных сооружений для подготовки спортсменов роллеров;

·  создание условий для увеличения количества отделений и юных спортсменов, специализирующихся в роллер спорте в учреждениях спортивной подготовки;

· разработку и внедрение рационального календаря Севастопольских соревнований и массовых мероприятий по роллер спорту;
· разработку и внедрение программ подготовки и повышения квалификации тренеров, специалистов, судей, волонтеров;

· разработку и начало внедрения мероприятий, направленных на поддержку и популяризацию роллер спорта, в том числе путем увеличения информации о роллер спорте в Интернете и СМИ;
· разработку системы финансового обеспечения роллер спорта, включая массовые формы;
· формирование интереса граждан к роллер спорту как популярному виду спортивных состязаний и красочному шоу, а также увлекательной форме физической активности.

Второй этап 2018-2019 гг. направлен на:
· совершенствование системы подготовки спортсменов по роллер спорту;

· внедрение в процесс подготовки спортсменов Севастополя по роллер спорту современных систем научно-методического, медицинского и медико-биологического обеспечения;

· дальнейшее увеличение отделений и количества юных спортсменов, специализирующихся в роллер спорте в учреждениях спортивной подготовки;

· оснащение современным спортивным инвентарем и оборудованием существующих профильных отделений учреждений спортивной подготовки;

· дальнейшее развитие материальной базы роллер спорта, поиск путей для строительства современных спортивных сооружений таких как роллер-парк.
·  дальнейшее совершенствование финансового обеспечения роллер спорта;
· совершенствование календаря Севастопольских соревнований и массовых мероприятий по роллер спорту;
· совершенствование нормативно-правовой базы развития роллер спорта и его массовых форм;
· увеличение количества тренеров и специалистов по роллер спорту, судей и волонтеров, прошедших курс повышения квалификации и сертифицированных общероссийской федерацией роллер спорта;

· увеличение количества мероприятий, направленных на поддержку и популяризацию роллер спорта;
· формирование интереса граждан к роллер спорту как популярному виду спортивных состязаний, увлекательной форме досуга и физической активности.

· увеличение информации по роллер спорту в Интернете и СМИ.
Третий этап 2020-2021 гг. направлен на:

· разработку и реализацию целевых комплексных программ подготовки спортсменов российским соревнованиям.

· укрепление позиций Севастопольского роллер спорта на всероссийской спортивной арене.
· внедрение новых технологий научно-методического, медицинского и медико-биологического обеспечения подготовки спортсменов Севастополя и резерва;

· оптимизацию подготовки спортсменов Севастополя к крупнейшим российским и международным соревнованиям;

· развитие систем научно-методического и медицинского обеспечения системы подготовки спортивного резерва, создание базы данных по различным группам занимающихся роллер спортом;

· дальнейшее увеличение количества юных спортсменов, специализирующихся в роллер спорте в учреждениях спортивной подготовки;

· продолжение работы по оснащению современным спортивным инвентарем и оборудованием.

· расширение сети спортивных сооружений для занятий роллер спортом и инфраструктуры массового спорта;

· оптимизация нормативно-правовой базы развития роллер спорта и его массовых форм;
· создание эффективной системы подготовки и переподготовки кадров для роллер спорта, продолжение реализации программ подготовки специалистов, судей и волонтеров;
· оптимизация системы финансового обеспечения роллер спорта, включая массовые формы;
· создание условий для привлечения инвестиций в развитие роллер спорта, внедрение государственно-частного и общественно-государственного партнерства в развитие материальной базы роллер спорта;

· продолжение реализации начатых программ по популяризации роллер спорта и его массовых форм, совершенствование системы информационного обеспечения роллер спорта, значительное увеличение количества информации о роллер спорте в Интернете и СМИ, 

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы и показатели социально-экономической эффективности
	В результате реализации Программы к 2021 году предполагается:
- Образование Севастопольской команды, регулярно выезжающей на соревнования, 

-    Строительство роллер-парка в Севастополе, -   Основание роллер-школы и организация её работы, 

- Регулярное проведение ежегодных фестивалей.

· значительно улучшить материально-техническую базу роллер спорта;

· создать современную нормативно-правовую базу, отвечающую потребностям развития роллер спорта;

· создать совершенную систему научно-методического, медицинского и медико-биологического обеспечения роллер спорта;

· улучшить оснащение современным инвентарем и оборудованием профильных отделений по роллер спорту в учреждениях спортивной подготовки;

· увеличить количество всероссийских и межрегиональных спортивных соревнований по роллер спорту по отношению к 2016 г;

· обеспечить регулярное проведение спортивно-массовых мероприятий по роллер спорту в Севастополе.


1. АНАЛИЗ РАЗВИТИЯ вида СПОРТА В СЕВАСТОПОЛЕ
Спорт– это важное социальное явление, активно влияющее на развитие общества. Ведущие политики разных стран склонны считать спорт важнейшей объединяющей силой, национальной идеей, способствующей становлению сильного государства и здорового общества.

Общепризнана роль физической активности и массового спорта в поддержании и укреплении здоровья, формировании личности, обладающей высоким духовно-нравственным потенциалом. Оптимизация расходов на здравоохранение все больше связывается с вовлечением максимально возможного числа граждан в занятия массовым спортом и физической культурой.

Привлекательность большинства видов спорта обусловлена, тем, что они является доступными для различных категорий населения, удовлетворяющими их интересы и потребности в двигательной активности, а также имеют огромное прикладное значение.
1.1
Подготовка спортивного резерва
Важнейшими критериями развития системы подготовки спортивного резерва в стране являются количество и квалификационный уровень спортсменов, занимающихся в учреждениях спортивной подготовки (спортивных школах).


Роллер спорт – очень молодой вид спорта. В Севастополе только с 2015 года по данному виду спорта была инициирована серьёзная работа по результатам котором был проведён ряд спортивных мероприятий (Детский роллер-фестиваль Котороллер 2015 и Котороллер 2016, Второй и Третий Севастопольский роллер-фестиваль, роллер-фестиваль «Роллер Осень 2015», Роллер-квест «Сокровища пиратов»). До 2015 года роллер спорт в городе Севастополь развивался «самотёком». Тем не менее официальная группа Федерации Роллер Спорта Севастополя ВКонтакте (http://vk.com/sevroller) насчитывает более 1000 человек. Нами было подсчитано, что так или иначе активно катающихся севастопольских роллеров в этой группе около 160 человек. И каждый год эти цифры только увеличиваются, что говорит о том, что данный вид спорта в Севастополе достаточно популярен.
Важным аспектом развития вида спорта является рациональная гендерная политика. 
Мы проанализировали соотношение мужского и женского контингента в числе тех кто принял участие в проведённых нами фестивалей в 2015-2016 гг. Для простоты представления данных составлена таблица.
Таблица 1 - Соотношение контингента мужского и женского пола активно занимающихся роллер спортом в городе Севастополь в 2016 г.
	Пол
	Всего

	
	

	
	Чел.
	%

	Мужчины
	61
	62

	Женщины
	36
	38


Анализируя соотношения спортсменов данного вида спота, можно сделать вывод: роллер спортом в городе Севастополь в основном занимаются представители мужского пола, тем не менее женская половина так же значительна.
Потому мы считаем, что вовлечение девочек и девушек в занятия роллер спортом является важнейшим фактором укрепления системы подготовки спортивного резерва и повышения конкурентоспособности роллер спорта.
Известно, что этап совершенствования спортивного мастерства является основным индикатором эффективности подготовки спортивного резерва. Поэтому необходимо сосредоточить внимание на анализе динамики спортсменов на этом этапе спортивной подготовки.

Как показывает практика, определяющим показателем успешного выступления на крупнейших соревнованиях является количество подготовленных мастеров спорта международного класса. Роллер спорт признали видом спорта совсем недавно, учреждение разрядов сейчас находится в стадии подготовки. Поэтому сейчас сложно оценить эффективность подготовки спортивного резерва.
1.2
Массовый спорт (Спорт для всех)
В настоящее время развитие массового спорта как общенациональной идеи, направленной на решение целого комплекса социальных проблем, получило мощный импульс в странах западной Европы, Великобритании, США, Канаде, Австралии и др. странах.

Практически во всех европейских странах в США, Канаде и Австралии приняты государственные программы, направленные на решение проблем путем расширения государственной поддержки массового спорта и повышения спортивной культуры в обществе.

Основными причинами развития массовых видов спорта, является доступность самостоятельных занятий для разных категорий граждан, наличие клубной системы, системы массовых спортивно-рекреационных мероприятий, популярности и соответственно условий в стране.
В Севастополе роллер спорт только ещё набирает свои обороты. В нашей программе развития до 2021 года запланирован целый ряд мероприятий (фестивали, соревнования, благотворительные акции, открытые уроки и мастер классы) направленных на вовлечение в занятия роллер спортом не только тех, кто уже стоит на роликах, а так и новых спортсменов, в т.ч. и детей.
1.3
Финансовое обеспечение развития роллер спорта
Федерация Роллер Спорта Севастополя в рамках своих полномочий вносит предложения по развитию роллер спорта в региональные и муниципальные органы власти, а также обращается с инициативами в различные организации, способные оказать содействие в ее уставной деятельности, и осуществляет поиск внебюджетных источников финансирования собственных мероприятий и развития спорта в целом.
Финансовое обеспечение реализации Программы должно осуществляться на основе принципа консолидированных средств Федерации Роллер Спорта Севастополя и бюджетов субъектов Российской Федерации, муниципальных образований и иных источников, не противоречащих законодательству Российской Федерации.

Федерация Роллер Спорта Севастополя реализует мероприятия программы, а также координирует работу и обеспечивает взаимодействие всех структур, участвующих в реализации мероприятий программы, обеспечивая максимальную эффективность использования выделяемых ресурсов. В рамках текущей деятельности, осуществляет реализацию формирования и подготовки сборной команды Севастополя.

Органами государственной власти субъектов Российской Федерации финансируются проведение мероприятий региональных календарей спортивных и спортивно-массовых соревнований. 
Привлеченные средства планируется использовать для организации подготовки, ведущих спортсменов Севастополя в составе сборной команды, финансирования и софинансирования строительства спортивных объектов, поддержки центров развития вида спорта, детско-юношеского и массового спорта.
В целях обеспечения эффективной реализации Программы необходимо создание механизма управления и контроля. Контроль подготовки и проведения программных мероприятий в Севастополе должен осуществляться Советом Федерации Роллер Спорта Севастополя. 
Отчет о выполнении мероприятий Программы должен ежегодно заслушиваться на Общем собрании членов РОО «ФРСС». 

Информирование общественности о ходе реализации Программы и принятие оперативных решений о внесении изменений в программу должно осуществляться по результатам контроля эффективности реализации ее мероприятий и независимых экспертиз с целью оптимального и эффективного решения существующих проблем.  

Мониторинг эффективности реализуемых мероприятий Программы должен проводиться на основе утвержденного перечня показателей. В соответствии с данными мониторинга проводиться уточнение показателей и затрат на мероприятия программы с учетом выделяемых на ее реализацию средств.
1.4
Противодействие нарушению антидопинговых правил

Антидопинговые программные мероприятия Федерации Роллер Спорта Севастополя должны быть синхронизированы с деятельностью соответствующих служб антидопинговой программы и включать, в соответствии со статьей 26 Федерального закона Российской Федерации от 4 декабря 2007 года № 329, антидопинговых правил UCI и ВАДА, следующие мероприятия:
· назначение ответственных лиц за антидопинговое обеспечение из числа специалистов в области физической культуры и спорта;

· ознакомление спортсменов и персонал спортсменов с положениями основных действующих антидопинговых документов (адаптированные антидопинговые правила, соответствующие правилам международной федерации и переведенные на русский язык, Кодекс ВАДА, Международные стандарты ВАДА, система антидопингового администрирования и менеджмента), в объеме, касающихся этих лиц;

· проведение антидопинговой пропаганды среди спортсменов;

· содействие в обеспечении своевременной подачи заявок для получения разрешений на терапевтическое использование спортсменами, запрещенных субстанций и/или методов, включенных в Запрещенный список ВАДА;

· обеспечение своевременной подачи информации о месте нахождения спортсменов, включенных в международный и национальный списки тестирования;

· заключение со спортсменами и персоналом спортсмена соглашения о недопустимости нарушения антидопинговых правил;

· оказания всестороннего содействия антидопинговым организациям в проведении допинг контроля и реализации мер, направленных на борьбу с допингом в спорте;

· опубликование в общероссийских периодических изданиях и размещение на официальном сайте РОО «ФРСС» в сети Интернет общероссийских антидопинговых правил и антидопинговых правил UCI, переведенных на русский язык;

· предоставление в соответствии с общероссийскими антидопинговыми правилами общероссийской антидопинговой организации необходимой информации для формирования списка спортсменов, подлежащих тестированию, как в соревновательный период, так и вне соревновательного периода;

· разработку и внедрение эффективных не допинговых технологий повышения работоспособности и восстановления спортсменов;

· обеспечение спортсменов, тренеров и медицинского персонала полным комплектом антидопинговых информационно-образовательных материалов и методических пособий, информирование спортсменов и тренеров относительно всех последних изменений в списках запрещенных средств и методов антидопингового кодекса Всемирного антидопингового агентства (ВАДА) и соответствующих положений международных спортивных объединений;

· участие представителей роллер спорта в образовательных мероприятиях: семинарах, круглых столах, рабочих группах и др. с участием ведущих специалистов в области спортивной медицины для тренеров, врачей, массажистов и сотрудников РОО «ФРСС» по виду спорта, проводимых ОКР и Минспорта России по вопросам борьбы с использованием запрещенных средств и методов подготовки.
1.5
Информационное обеспечение развития роллер спорта

В настоящее время роллер спорт относится к числу видов спорта, наименее упоминаемых в Севастопольских и российских СМИ.

Привлечение внебюджетных и спонсорских средств в современных условиях требуют также самого пристального внимания к информационному обеспечению развития роллер спорта.

Программа предполагает широкое информирование всех слоев населения Севастополя о достижениях спортсменов в соревнованиях по роллер спорту, планах развития виду спорта и ходе их реализации. В этих целях необходимо расширение сотрудничества с общероссийскими и региональными СМИ. Особое внимание должно уделяться налаживанию сотрудничества с телевидением.

Вместе с тем наиболее доступным и популярным среди молодежи и других слоев населения остается Интернет. В связи с этим наибольшее внимание РОО «ФРСС» должна уделять использованию Интернет-ресурса. Создание и наполнение сайта Федерации Роллер Спорта Севастополя необходимой информацией будет оставаться приоритетным направлением работы. Планируемое расширение сотрудничества с другими целевыми группами также повысит рост популярности роллер спорта. 

Расширение информационного обеспечения предполагает не только увеличение количества болельщиков спортивных команд, но и ведет к дополнительному вовлечению молодежи в ряды занимающихся роллер спортом, благодаря созданию и распространению специальных программ для начинающих.
1.6 Проблемы развития роллер спорта в Севастополе
По состоянию на март 2017 года, в Севастополе отсутствует возможность тренировки спортсменов по виду спорта «роллер спорт» в связи с отсутствием помещений и спортивных площадок, подходящих по параметрам. К сожалению ни одно спортивное учреждение с которыми мы общались не согласилось на контакт по этому вопросу. Ответ всегда один – вы испортите покрытие. Поэтому использование существующих помещений в данный момент является основной проблематикой. Тем не менее Федерация Роллер Спорта уже более года ведет работу над выделение земельного участка и строительства роллер-парка для тренировок спортсменов и занятий роллер спортом всех желающих. Активную поддержку мы получили у Управления по делам молодежи и спорта, Ленинского муниципалитета и Законодательного Собрания города Севастополя. Строительство роллер-парка находится в программе города Севастополя «Развитие физической культуры и спорта. Молодежная политика в городе Севастополе» на 2017-2020 годы» и запланировано на 2018 год.
Также отсутствие специализированных помещений и площадок является основной проблемой при проведении официальных спортивных соревнований.

Эффективным механизмом решения проблем является программно-целевой метод планирования деятельности с четким определением целей и задач Программы, выбором перечня скоординированных мероприятий по созданию условий развития роллер спорта и их увязка с реальными возможностями федерального, региональных и муниципальных бюджетов, что также является необходимым условием привлечения внебюджетных источников финансирования.

Использование такого метода позволит мобилизовать ресурсные возможности и сконцентрировать усилия на следующих приоритетных направлениях комплексного решения проблем:

· создание материально-технической базы, современных технологий подготовки, ресурсного и научно методического обеспечения устойчивого развития роллер спорта в Севастополе;

· формирование интереса различных категорий граждан к роллер спорту как одной из доступных и массовых форм физической активности населения;

· завоевание передовых позиций в российском спорте.

Реализация программы «Развитие роллер спорта в Севастополе на 2017 – 2021 годы», разработанной в соответствии с основными положениями Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2021 года, является рациональным решением проблемы развития роллер спорта в условиях долгосрочного планирования.

Программа предусматривает эффективное решение проблем спортивной подготовки, физического воспитания и оздоровления различных групп граждан Севастополя путем целенаправленного развития роллер спорта, предполагает разработку комплекса взаимосвязанных мероприятий, осуществляемых заинтересованными федеральными, региональными и муниципальными органами власти, общественными и коммерческими организациями в рамках целостной нормативно-правовой системы.

Предполагается регулярный контроль выполнения мероприятий Программы.

2.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ, ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ И ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

2.1
Цели и задачи программы
Цели. Повышение интереса к роллер спорту и направлениям в роллер спорте, создание соревновательной атмосферы среди роллеров, повышение заинтересованности спортсменов в повышении своей квалификации и участии в соревнованиях. 

Задачи. Повышение эффективности подготовки спортсменов Севастополя по роллер спорту к крупнейшим всероссийским и международным соревнованиям. Совершенствование системы подготовки спортивного резерва, вовлечение максимально возможного числа детей, подростков и молодежи в систематические занятия видом спорта. Укрепление материально-технической базы и развитие инфраструктуры роллер спорта, , строительство и реконструкция спортивных сооружений для проведения спортивных соревнований по роллер спорту. Организация и проведение российских и международных соревнований, массовых мероприятий, включая внесоревновательные, направленных на поддержку и популяризацию роллер спорта.

Сроки и этапы реализации Программы. Реализация Программы может включать 3 этапа.

2.2
Важнейшие целевые индикаторы и показатели Программы
Целевыми показателями эффективности Программы являются привлечение Севастопольских спортсменов к систематическим занятиям и подготовке к соревнованиям, масштаб развития детско-юношеского и массового спорта в Севастополе, по отношению к уровню 2015 года.
Важнейшими целевыми индикаторами и показателями Программы являются:

Целевыми показателями эффективности Программы являются привлечение Севастопольских спортсменов к систематическим занятиям и подготовке к соревнованиям, масштаб развития детско-юношеского и массового спорта в Севастополе, по отношению к уровню 2015 года.
Важнейшими целевыми индикаторами и показателями Программы являются:

· Количество привлечённых в сборную команду Севастополя
· количество юных спортсменов, занимающихся роллер спортом;

· увеличение численности занимающихся видом спорта к уровню 2015 года;

· количество введенных в эксплуатацию объектов различных категорий для занятий роллер спорта;

· число тренеров по роллер спорту;

· число штатных тренеров по роллер спорту;
2.3
Сроки и этапы реализации Программы
Реализация Программы может включать 3 этапа.

Первый этап 2017-2018 гг. направлен на:

· разработку и реализацию целевых комплексных программ подготовки спортсменов сборной команды Севастополя.
· совершенствование нормативно-правовой базы развития роллер спорта, включая массовые формы; 

· развитие материальной базы роллер спорта, начало строительства современных спортивных сооружений для подготовки спортсменов роллеров;

·  создание условий для увеличения количества отделений и юных спортсменов, специализирующихся в роллер спорте в учреждениях спортивной подготовки;

· разработку и внедрение рационального календаря Севастопольских соревнований и массовых мероприятий по роллер спорту;
· разработку и внедрение программ подготовки и повышения квалификации тренеров, специалистов, судей, волонтеров;

· разработку и начало внедрения мероприятий, направленных на поддержку и популяризацию роллер спорта, в том числе путем увеличения информации о роллер спорте в Интернете и СМИ;
· разработку системы финансового обеспечения роллер спорта, включая массовые формы;
· формирование интереса граждан к роллер спорту как популярному виду спортивных состязаний и красочному шоу, а также увлекательной форме физической активности.

Второй этап 2018-2019 гг. направлен на:
· совершенствование системы подготовки спортсменов по роллер спорту;

· внедрение в процесс подготовки спортсменов Севастополя по роллер спорту современных систем научно-методического, медицинского и медико-биологического обеспечения;

· дальнейшее увеличение отделений и количества юных спортсменов, специализирующихся в роллер спорте в учреждениях спортивной подготовки;

· оснащение современным спортивным инвентарем и оборудованием существующих профильных отделений учреждений спортивной подготовки;

· дальнейшее развитие материальной базы роллер спорта, поиск путей для строительства современных спортивных сооружений таких как роллер-парк.
·  дальнейшее совершенствование финансового обеспечения роллер спорта;
· совершенствование календаря Севастопольских соревнований и массовых мероприятий по роллер спорту;
· совершенствование нормативно-правовой базы развития роллер спорта и его массовых форм;
· увеличение количества тренеров и специалистов роллер спорту, судей и волонтеров, прошедших курс повышения квалификации и сертифицированных общероссийской федерацией роллер спорта;

· увеличение количества мероприятий, направленных на поддержку и популяризацию роллер спорта;
· формирование интереса граждан к роллер спорту как популярному виду спортивных состязаний, увлекательной форме досуга и физической активности.

· увеличение информации о роллер спорту в Интернете и СМИ.
Третий этап 2020-2021 гг. направлен на:

· разработку и реализацию целевых комплексных программ подготовки спортсменов российским соревнованиям.

· укрепление позиций Севастопольского роллер спорта на всероссийской спортивной арене.
· внедрение новых технологий научно-методического, медицинского и медико-биологического обеспечения подготовки спортсменов Севастополя и резерва;

· оптимизацию подготовки спортсменов Севастополя к крупнейшим российским и международным соревнованиям;

· развитие систем научно-методического и медицинского обеспечения системы подготовки спортивного резерва, создание базы данных по различным группам занимающихся роллер спортом;

· дальнейшее увеличение количества юных спортсменов, специализирующихся в роллер спорте в учреждениях спортивной подготовки;

· продолжение работы по оснащению современным спортивным инвентарем и оборудованием.

· расширение сети спортивных сооружений для занятий роллер спортом и инфраструктуры массового спорта;

· оптимизация нормативно-правовой базы развития роллер спорта и его массовых форм;
· создание эффективной системы подготовки и переподготовки кадров для роллер спорта, продолжение реализации программ подготовки специалистов, судей и волонтеров;
· оптимизация системы финансового обеспечения роллер спорта, включая массовые формы;
· создание условий для привлечения инвестиций в развитие роллер спорта, внедрение государственно-частного и общественно-государственного партнерства в развитие материальной базы роллер спорта;

· продолжение реализации начатых программ по популяризации роллер спорта и его массовых форм, совершенствование системы информационного обеспечения роллер спорта, значительное увеличение количества информации о роллер спорте в Интернете и СМИ, 

Ожидаемые конечные результаты Образование Севастопольской команды регулярно выезжающей на соревнования, строительство роллер-парка в Севастополе, основание роллер-школы и организация её работы, регулярное проведение ежегодных фестивалей и спортивных состязаний.
Динамика важнейших целевых индикаторов и показателей по годам представлена в Приложении № 1.

3
ПЕРЕЧЕНЬ И ОПИСАНИЕ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, СРОКИ ИХ ВЫПОЛНЕНИЯ

Мероприятия, предлагаемые к реализации и направленные на решение задач Программы, приведены в Приложении № 2 и в календарных планах проведения мероприятий РОО «ФРСС».
4
ОЦЕНКА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОГРАММЫ

Ожидаемая социально-экономическая эффективность реализации программы будет оцениваться ежегодно по динамике целевых индикаторов и показателей, которые приведены в Приложении № 1 к Программе.

Для оценки социально-экономической эффективности реализации мероприятий Программы используются целевые показатели реализации Программы, основным из которых является масштаб развития роллер спорта в Севастополе, по отношению к уровню 2016 года.
Тенденция роста указанных показателей в период с 2017 по 2021 гг. будет свидетельствовать об эффективности реализуемых мероприятий в части создания социально-экономических условий для укрепления здоровья населения путем приобщения молодого поколения жителей Севастополя к регулярным занятиям спортом и ведению активного образа жизни, укрепления материально-технической базы роллер спорта, повышения эффективности подготовки спортивного резерва и сборных команд Севастополя по роллер спорту, повышения конкурентоспособности роллер спорта спорта на городской и российской арене.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

к программе «Развитие роллер спорта в Севастополе на 2017-2021 гг.»

ДИНАМИКА ВАЖНЕЙШИХ ЦЕЛЕВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ И ИНДИКАТОРОВ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ РОЛЛЕР СПОРТА В СЕВАСТОПОЛЕ НА 2017-2021 ГГ.»

	Показатели
	Изменения показателей по этапам реализации Программы

	
	2017
	2018
	2019
	2020

	Численность спортсменов, привлечённых в сборную команду Севастополя 
	0
	3
	3
	3

	Численность занимающихся видом спорта
	120
	140
	170
	200

	Количество спортивно-массовых мероприятий, в т.ч. и соревнований.
	4
	4
	4
	4

	Количество тренеров (инструкторов) по роллер спорту
	1
	2
	2
	2

	В том числе штатных тренеров по роллер спорту в Федерации Роллер Спорта Севастополя
	0
	0
	0
	1


ПРИЛОЖЕНИЕ № 2

к программе «Развитие роллер спорта в Севастополе на 2017-2021 гг.»

П Е Р Е Ч Е Н Ь
мероприятий к программе 
«Развитие роллер спорта в Севастополе на 2017-2021 гг.»
	Мероприятия
	Ожидаемый результат

	1. Подготовка спортивного резерва

	1. Привлечение молодого поколения к занятиям роллер спортом
	Сформируется спортивная сборная команду по роллер спорту

	2. Обучение новичков роллер спорту
	

	2. Массовый спорт

	1. Распространение информации о роллер спорте в СМИ и в Интернете
	Как следствие, популяризация роллер спорта, увеличение количества занимающихся роллер спортом, приведение молодёжи к здоровому образу жизни посредством роллер спорта

	2. Проведение мастер классов и открытых уроков
	

	3. Реализация зрелищных проектов с привлечением молодёжи
	

	4. Проведение соревнований различного уровня.
	


П Е Р Е Ч Е Н Ь
спортивно-массовых мероприятий и соревнований к программе 
«Развитие роллер спорта в Севастополе на 2017-2021 гг.»
	Мероприятия
	Ориентировочные даты проведения

	1. Детский роллер-фестиваль «Котороллер 2017»
	22 апреля 2017 г.

	2. Четвертый севастопольский роллер-фестиваль
	22-23 июля 2017 г.

	3. Первенство Севастополя по роллер спорту
	4 июня 2017 г.

	4. Чемпионат Севастополя по роллер спорту
	19 августа 2017 г.

	5. Детский роллер-квест
	14 октября 2017 г.
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